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Die Energiedienstleistungen der Stadtwerke Dessau für Geschäftskunden
Preisblatt gültig ab 01.01.2026

Preisliste Energiedienstleistungen

*Alle Preise sind zzgl. der gesetzlichen Umsatzsteuer (zurzeit 19%). 
1 Diese Leistung ist für Kunden der Stadtwerke Dessau. Kunden mit einem anderen Anbieter bringen bitte die letzten drei Energieabrechnungen zu Beratung mit. 
 
Kostenfreie Servicerufnummer: 0800 899 1500
Internet: www.dvv-dessau.de    

Preis 234,45 €* (netto)

Unsere Leistungen:
»  Verbrauchsrecherche der letzten drei Jahre für die Medien Strom, Wasser, Wärme1

»  Trendanalyse der Verbräuche vor Ort inkl. Begehung des Objektes mit 30-minütiger Beratung
»  Vorschläge zur Reduzierung und Optimierung des Energiebedarfs
»  Abschlussgespräch beim Kunden mit Übergabe einer Info-Broschüre zum Thema Energieeinsparung

Energiepaket Gewerbe BASIS
Wir decken auf, wo sich Ihr Energieverbrauch versteckt.

  Preis 461,34 €* (netto)

Unsere Leistungen:
»  Verbrauchsrecherche der letzten drei Jahre für die Medien Strom, Wasser, Wärme1

»  Trendanalyse der Verbräuche vor Ort inkl. Begehung des Objektes mit 30-minütiger Beratung
»  Generelle Aussage zum Verbrauchsverhalten des Kunden (gut, weniger gut usw.)
»  Einweisung in die Messtechnik zur Verbrauchsermittlung beim Kunden vor Ort
»  Analyse der Messwerte nach Rückgabe der Messtechnik im Haus der DVV
»  Erstellung, Übergabe und Präsentation eines kurzen Berichtes beim Kunden»  Erstellung, Übergabe und Präsentation eines kurzen Berichtes beim Kunden

Energiepaket Gewerbe BASIS+
Mit persönlicher Beratung zur Tiefenanalyse!

 Preis 1.134,45 €* (netto)

Unsere Leistungen:
»  Verbrauchsrecherche der letzten drei Jahre für die Medien Strom, Wasser, Wärme1

»  Trendanalyse der Verbräuche vor Ort inkl. Begehung des Objektes mit 30-minütiger Beratung
» Generelle Aussage zum Verbrauchsverhalten des Kunden (gut, weniger gut usw.)
» Einweisung in die Messtechnik zur Verbrauchsermittlung vor Ort beim Kunden
»  Analyse der Messwerte nach Rückgabe der Messtechnik im Haus der DVV
»  objektive Betrachtung der Gebäudesubstanz und des entsprechenenden Wärmeverbrauchs»  objektive Betrachtung der Gebäudesubstanz und des entsprechenenden Wärmeverbrauchs
»  Berechnung der Heizlast unter Inanspruchnahme professioneller IT-Systeme
»  Professionelle Bewertung der Beleuchtungsanlage mit evtl. Verbesserungsvorschlägen
»  Erstellung, Übergabe und Präsentation eines kurzen Berichtes beim Kunden

Energiepaket Gewerbe PREMIUM
Mit uns in eine energetische Zukunft!

 Preis auf Anfrage
Unsere Leistungen:
»  Verbrauchsrecherche der letzten drei Jahre für die Medien Strom, Wasser, Wärme1

»  Trendanalyse der Verbräuche vor Ort inkl. Begehung des Objektes mit 30-minütiger Beratung
»  Generelle Aussage zum Verbrauchsverhalten des Kunden (gut, weniger gut usw.)
»  Einweisung in die Messtechnik zur Verbrauchsermittlung vor Ort beim Kunden
»  Analyse der Messwerte nach Rückgabe der Messtechnik im Haus der DVV 
»  Mit objektiver Betrachtung der Gebäudesubstanz und des entsprechenden Wärmeverbrauchs»  Mit objektiver Betrachtung der Gebäudesubstanz und des entsprechenden Wärmeverbrauchs
»  Berechnung der Heizlast unter Inanspruchnahme professioneller IT-Systeme
»  Professionelle Bewertung der Beleuchtungsanlage und der Anlagentechnik mit evtl. Verbesserungsvorschlägen
»  Erstellung, Übergabe und Präsentation eines kurzen Berichtes beim Kunden

Energiepaket Gewerbe PREMIUM+
Mit unserem Rund-um-Premium-Paket+ in Zukunft optimal aufgestellt.
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Kostenfreie Servicerufnummer: 0800 899 1500
Internet: www.dvv-dessau.de    

Grundpreis                                       54,45 €* (netto)

Stundenpreis nach Aufwand                              121,85 €* (netto)

Nutzen Sie die Vorteile der Thermografie: 

» Aufzeigen des Verlaufs von Rohrleitungen (Fußbodenheizung, Deckenkühlungen, usw.)
» Aufdecken von Wärmeverlusten wie bspw. Leckagen im Heizungssystem oder Wasserschäden
» Prüfung der Gebäudesubstanz
» Auf Wunsch: Erstellung der Auswertung in Form einer Broschüre
        

Der Aufwand umfasst An- und Abfahrt, Aufnahme vor-Ort und die Auswertung im Haus der Stadtwerke Dessau.

Stadtwerke-Lohnthermografie
Erkunden Sie zielgerichtet die Qualität Ihrer Liegenschaft!

Die Preise gelten für das Versorgungsgebiet der Stadt Dessau-Roßlau. Es wird vorausgesetzt, dass durch den Gebäudeeigentümer Unterla-
gen zum Gebäude (Grundrisse, Ansichten, Messprotokolle des BSFM, Baubeschreibungen etc.) bereitgestellt werden. Für größere Objekte 
oder ausführliche Verfahren mit detaillierter Gebäudeaufnahme kann ein individuelles Angebot erstellt werden. Seit dem 01.05.2014 ist die 
neue Energieeinsparungsverordnung in Kraft. Danach müssen Energieausweise mit einer Registrierungsnummer versehen werden. 
Für die Registrierung wird eine Gebühr von 6,90 € je Energieausweis erhoben. Alle Preise inkl. der Registrierungsgebühr.

Seit dem 01.05.2014 gilt die Energieeinsparungsverordnung (EnEV). Danach müssen Energieausweise mit einer 
Registrierungsnummer versehen werden. 
Für die Registrierung wird eine Gebühr von 6,90 € je Energieausweis erhoben. 
Alle Preise inkl. der  Registrierungsgebühr.                                 

Gibt Auskunft über die energetischen Kennzahlen des Gebäudes 
(Gebäudehülle,Heizung, usw.) inkl. Modernisierungsempfehlungen.

Bedarfsorientierter Energieausweis:

Verbrauchsorientierter Energieausweis:

* Aus Datenschutzgründen ist bei Wohngebäuden mit bis zu 4 Wohneinheiten die Einverständniserklärung der einzelnen Vertragspartner 
vorzulegen, wenn diese einen jeweils eigenen Verbrauchszähler besitzen (z.B. bei Gasetagenheizung). Wir bitten daher um Verständnis, dass 
wir aus den genannten Gründen eine Recherche für solch Gebäude nur mit dem schriftlichen Einverständnis aller Mieter anbieten können, die 
eine Wohnung innerhalb der letzten drei Verbrauchsjahre genutzt haben.  

Gebäude   Verbrauchsrecherche pro Zählersatz (optional)   Ausstellung verbrauchsorientierter Energieausweis
1-4 WE*

5-15 WE
ab 16 WE

15,97 €* (netto)

15,97 €* (netto)

15,97 €* (netto)

118,69 €* (netto)

118,69 €* (netto)

118,69 €* (netto)

Gibt Auskunft über die Energieverbrauchsdaten mittels der letzten 
3 Heizkostenabrechnungen der Bewohner.

Ein-/Zweifamilienhaus                                    471,62 €* (netto)

für jede weitere Wohneinheit                               21,01 €* (netto)

Energieausweis für Wohngebäude
Die energetische „Visitenkarte“ Ihrer Immobilie
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